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一一一一、、、、計算題計算題計算題計算題((((每題每題每題每題 5555 分分分分，，，，共共共共 44440000 分分分分))))    

1. 因式分解(x＋1)(x＋2)3－(x＋1)3(x＋2) 2. 因式分解 25a
2
x
2－102ax＋8 

3. 因式分解 192x
3－3xy

2 4.因式分解(x＋y)(a－b＋c)＋(x－y)(b－a－c) 

5. 因式分解 x
2－9y

2＋30y－25 6. 因式分解 a
2(2x＋7)2－15a(2x＋7)＋54 

7. 因式分解 1－a
2－b

2＋a
2
b

2 8. 因式分解 x
2＋12x＋36－2xy－12y 

二二二二、、、、應用題應用題應用題應用題((((每題每題每題每題 5555 分分分分，，，，共共共共 44440000 分分分分))))    

1. 已知 76.1=x 、 24.0=y ，試求 

xyyx 422
22

++ 之值。 

2. 已知 56.3=x 、 56.0=y ，試求 

xyyx 2
22

−+ 之值。 

3. 已知多項式 6x
2＋ax＋b 可因式分解成 

（x＋2）（cx－4），求 a、b、c 之值。 

4. 若 a＝27，b＝28，x＝29， 

則 4ax＋5bx－48x＝？ 



5. 若 x
3－3x

2＋mx＋26 為 x＋2 的倍式， 

則 m＝？ 

6. 若 227209
2

−− xx 可分解成

))(19( cbxax ++ ，試求 c 之值。 

7. 已知 11462
22

−+=+ baba ， 

試求
22

ba + 之值。 

8. 翰翰因式分解一個四次多項式，不小心將

常數項的正負號看錯，得到的結果是 

（x
2＋2）（x

2＋3），如果他在演算時沒有其

他錯誤，則原多項式因式分解後的正確答

案為何？ 

 

三三三三、、、、選擇題選擇題選擇題選擇題((((每題每題每題每題 5555 分分分分，，，，共共共共 22220000 分分分分)))) 

1.(     ) 下列何者不是完全平方式？ 

(A) x
2＋4 (B) x

2＋10x＋25 (C) x
2－6x＋9 (D) x

2＋x＋
1

4
 

2.(     ) 利用因式分解，計算 2×9982＋3×998－2的結果為多少？ 

(A) 1994000 (B) 1995000 (C) 1995999 (D) 1996001 

 

3.(     ) 下列哪一個多項式為 x
2＋5x＋6 與 x

2＋x－6 的公因式？ 

(A) x＋1  (B) x－2  (C) x＋3  (D) x－6 

 

4.(     ) 圖(一)為兩塊矩形，邊長如標示。此兩塊矩形再加上下列 

那一選項中的兩塊矩形，就可以拼成一個正方形？ 

 

 

                                                            (圖一) 

(A)          (B)           (C)          (D)  

 

 

 

 
 


